



**Spolufinancováno  
Evropskou unií**

Projekt

## **Adaptace na pracovní pozice v rámci dostupného zaměstnávání**

<b>Registrační číslo projektu:</b>	CZ.03.01.01/00/22_032/0002343
<b>Operační program:</b>	<b>Zaměstnanost plus</b>
<b>Termín realizace projektu:</b>	červenec 2023 – červen 2026
<b>Předpokládané výdaje:</b>	15 417 900 Kč
<b>Přidělená dotace:</b>	13 876 110 Kč
<b>Podíl dotace na předpokládaných výdajích:</b>	90 %

Projekt si klade za cíl integraci zvláště ohrožených osob na trh práce s využitím formy dostupného zaměstnávání prostřednictvím adaptačních pracovních pozic. Projekt se snaží řešit otázky nezaměstnanosti osob dlouhodobě a opakovaně nezaměstnaných, osob s kumulací znevýhodnění na trhu práce včetně osob nucených k migraci z důvodu války na Ukrajině.

Osoby s cílových skupin projektu řeší problematiku obtížného přístupu na trh práce, demotivaci po opakované a dlouhodobé neaktivitě či selhání na trhu práce, nižší míru kompetencí či nedostatek praktických dovedností pro uplatnění na trhu práce. Osoba, která je dlouho bez zaměstnání ztrácí pracovní návyky a tím se vzdaluje možnost jejího zapojení a udržení se na pracovním trhu. Zaměstnavatelé nemají často zájem osoby s těmito obtížemi zaměstnávat.

Cílová skupina cizinců aktuálně řeší také řadu jiných objektivních překážek, jako je nedostatečná orientace na trhu práce, nízké kompetence pro hledání práce a úspěch na trhu práce. Aktivita projektu jsou přizpůsobeny rozdílným potřebám u jednotlivých cílových skupin.

Cílem projektu je v období od července 2023 do června 2026 podpořit celkem 400 osob z cílové skupiny prostřednictvím individuálního pracovního poradenství, a z toho 150 osob umístit skrze vhodně zvolenou kombinaci klíčových aktivit, na otevřeném trhu práce. Prostřednictvím adaptačních pracovních míst pak připravit 90 osob skrze praktickou zkušenost a zvýšit u nich kvalifikaci po ukončení jejich účasti v projektu.

Prostřednictvím tohoto projektu chce město Brno přispět nejen ke snížení bariér u osob z vybraných cílových skupin pro vstup na trh práce, ale také k celkově vyšší míře zaměstnanosti. Úspěšně nastavit a řešit aktivní politiku zaměstnanosti a svým zaměřením zaplnit mezeru v oblasti řešení problematiky nezaměstnanosti v Brně.

**Tento projekt je spolufinancován Evropskou unií – Evropským sociálním fondem plus – prostřednictvím Operačního programu Zaměstnanost plus.**